



జనం

రిపోర్టర్ తెలుగు దినపత్రిక

విలేకరులు కావలెను.

Janam Reporter

ఆంధ్ర తెలంగాణలో వెలువడుతున్న జనం రిపోర్టర్ దినపత్రికకు జిల్లాల వారిగా స్టాఫ్ రిపోర్టర్స్ మండల రిపోర్టర్స్ కంట్రీబ్యూటర్స్ యాడ్ ఎగ్జిక్యూటివ్స్ కావలెను. తెలుగు భాషపై అవగాహన, వార్తలు ప్రాయుగల సత్తా ఉన్న కొత్త వారికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును.

మరిన్ని వివరములకు: www.janamreporter.com

9398156948

సంపుటి : 01 సంచిక : 155 ఎడిటర్ : మార్కు సాయికుమార్ పేజీలు : 08, వెల రూ. 5రూ/ గురువారం - 26 - సెప్టెంబర్- 2024

Published From Kurnool : Circulated at 'Kurnool Srikakulam, VishakaPatanam, Vijayanagaram, East Godavari, West Godavari, Krishna, Guntur, Prakasam, Nellore, Chittoor, Kadapa Anantapuram, Hyderabad

బద్లాపూర్ రేపిస్ట్ ఎన్కౌంటర్..

తప్పించుకునే ప్రయత్నంలో పోలీసుల చేతిలో హతం

దేశవ్యాప్తంగా సంచలనం సృష్టించిన బద్లాపూర్ లైంగికదాడి ఘటన

బద్లాపూర్ అత్యాచార నిందితుడు అక్షయ్ పిండే (24) పోలీసుల కాల్యులో.. **మిగతా..2లో**



వక్స్ జేపీసీకి 1.2 కోట్ల మెయిల్స్

విశేష్ స్టందన వచ్చింది: రిజిజి బీజేపీ ఎంపీ జగదాంబికా పాల్ నేతృత్వంలోని జేపీసీకి ఏకంగా 1.2 కోట్ల ఈ మెయిల్స్ వచ్చాయని వెల్లడించారు. **మిగతా..2లో**



యువతను జిహాద్ కు సిద్ధం చేస్తున్న సంస్థపై కేసు

11 చోట్ల ఎన్ఐఏ దాడులు

ప్రపంచవ్యాప్తంగా అనేక దేశాల్లో నిషేధించబడిన హిజ్బ్ ఉత్ తహ్రిర్ సంస్థపై జాతీయ దర్గాస్తు సంస్థ కీలక చర్యలు తీసుకుంది. **మిగతా..2లో**



రెండ్రోజుల్లో ఆ రైతులకు ఎకరాకు రూ.10 వేలు అందిస్తాం

●వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో రేపంత్ రెడ్డి పర్యటించారన్న మంత్రి

●రైతులను ఆదుకోవడానికి ఎకరాకు రూ.10 వేలు ఇస్తామన్న మంత్రి

●రెండు రోజుల్లో తొలి విడతగా ఈ మొత్తం ఇస్తామన్న పొంగులేటి

వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లోని రైతులకు ఎకరాకు రూ.10 వేలు అందిస్తామని, వీటిని మరో రెండ్రోజుల్లో ఇస్తామని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి వెల్లడించారు. ఖమ్మం జిల్లా నేలకొండపల్లి మార్కెట్ కమిటీ ప్రమాణ స్వీకారోత్సవంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... రాష్ట్రంలో కురిసిన భారీ వర్షాలకు ప్రజలు అల్లాడిపోయారన్నారు. పంట నీట మునిగి రైతులు నష్టపోయారన్నారు. వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో సీఎం రేపంత్ రెడ్డి **మిగతా..2లో**



హిందూ సంప్రదాయాలపై నమ్మకంలేనపుడు సీఎం హెూదాలో జగన్ తిరుమలకు ఎందుకు వెళ్లినట్లు అంటూ ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు ట్వీట్ల వేదికగా మండిపడ్డారు.

తిరుమలలో డిక్లరేషన్ ఎందుకు ఇవ్వలే జగన్ గతంలో జగన్ తిరుమల పర్యటనను ప్రస్తావిస్తూ.. హిందూవేతనాలు శ్రీవారి దర్శనానికి వెళ్లినప్పుడు ముందుగా డిక్లరేషన్ ఇవ్వడం సంప్రదాయమని, అందరూ దానిని పాటిస్తారని గుర్తుచేశారు. అయితే, క్రిస్టియన్ ఆయన జగన్ మాత్రం డిక్లరేషన్ ఇవ్వకుండానే శ్రీవారిని దర్శించుకున్నాడని మండిపడ్డారు. శ్రీవారి భక్తుల మనోభావాలను కించపరిచారని ఆరోపించారు. గత ప్రభుత్వంలో దేవాలయాల్లో జరిగిన ఘటనల పట్ల జగన్ నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించారని ఆస్పారు. "వెంకటేశ్వర స్వామిపై నమ్మకం ఉన్న అన్యమతస్థులు కూడా తిరుమలకు వెళ్లేచ్చు. అయితే, ముందుగా శ్రీవారిపై

జగన్.. తిరుమల ఎందుకు వెళ్ళావు?

వెళ్లినట్లు అంటూ ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు ట్వీట్ల వేదికగా మండిపడ్డారు. గతంలో జగన్ తిరుమల పర్యటనను ప్రస్తావిస్తూ.. హిందూవేతనాలు శ్రీవారి దర్శనానికి వెళ్లినప్పుడు ముందుగా డిక్లరేషన్ ఇవ్వడం సంప్రదాయమని, అందరూ దానిని పాటిస్తారని గుర్తుచేశారు. అయితే, క్రిస్టియన్ ఆయన జగన్ మాత్రం డిక్లరేషన్ ఇవ్వకుండానే శ్రీవారిని దర్శించుకున్నాడని మండిపడ్డారు. శ్రీవారి భక్తుల మనోభావాలను కించపరిచారని ఆరోపించారు. గత ప్రభుత్వంలో దేవాలయాల్లో జరిగిన ఘటనల పట్ల జగన్ నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించారని ఆస్పారు. "వెంకటేశ్వర స్వామిపై నమ్మకం ఉన్న అన్యమతస్థులు కూడా తిరుమలకు వెళ్లేచ్చు. అయితే, ముందుగా శ్రీవారిపై

రియూనివర్సిటీల నుంచి బయటకొచ్చే ప్రతి విద్యార్థికి ఉద్యోగం రావాలి

●విద్యాశాఖ, నైపుణ్యాభివృద్ధి శాఖలపై మంత్రి లోకేశ్ సమీక్ష

●పర్నిటీల ప్రమాణాలు పెంచాలని సూచన

●ప్రతి పర్నిటీకి లక్షలను నిర్దేశించాలని స్పష్టీకరణ

●జాప్ క్యాలెండర్ సిద్ధం చేయాలని ఆదేశాలు

ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని యూనివర్సిటీలు, ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలు, ఉన్నత విద్యాసంస్థల నుంచి చదువు పూర్తి చేసుకొని బయటకు వచ్చేసరికి ప్రతి విద్యార్థికి ఉద్యోగం సిద్ధంగా ఉండాలని, ఇందుకు తగ్గట్టుగా వచ్చే విద్యాసంవత్సరం నుంచి కఠిన్యూమ్ లో మార్పులు చేయాలని రాష్ట్ర విద్య, ఐటీ శాఖల మంత్రి **మిగతా..2లో**



టీటీడీ మాజీ ఈవో ధర్మారెడ్డిని చంపేసారనే అనుమానం కలుగుతోంది

వేలీక్?.. ధర్మారెడ్డి.. వివేకా తరహాలో చంపేసారా? ధర్మారెడ్డి ఎక్కడున్నా బయటకు రావాలన్న బుద్ధి వెంకన్న పొన్నవోలు నోటికొచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్నారని మండిపాటు ఆలయాలను అపవిత్రం చేయాలని జగన్ యత్నించారని మండిపాటు



ప్రకాశ్ రాజ్ ఇష్టం వచ్చినట్లు మాట్లాడొద్దు

తిరుమల లడ్డా అపవిత్రం అయిందంటే చాలా ఆవేదన కలుగుతోందన్న పవన్ భూమన తిరుమలలో హైద్రామా చేశారని విమర్శ

పొన్నవోలు మదమెక్కి మాట్లాడారని మండిపాటు

ప్రాయశ్చిత్త దీక్ష, ఇంద్రకీలాద్రి ఆలయంలో డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ శుద్ధి కార్యక్రమం

శ్రీవారి లడ్డా కల్లీ ఘటన నేపథ్యంలో పవన్ ప్రాయశ్చిత్త దీక్ష

కనకదుర్గ ఆలయం మెట్లు కడిగి, పసుపు రాసి కుంకుమ బొట్లు పెట్టిన జనసేనారి

తిరుమలలో అక్టోబర్ 1న ప్రాయశ్చిత్త దీక్ష విరమణ సనాతన ధర్మం జోలికి రావద్దంటూ వైసీపీ

వైవీ సుబ్బారెడ్డి విచారణకు హాజరు కావాల్సిందే

నేతలను ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ హెచ్చరించారు. తిరుమల లడ్డా ప్రసారంలో అపవిత్రం జరిగిందంటే చాలా ఆవేదన కలుగుతోందని చెప్పారు. వైసీపీ నేతలు బాధ్యత లేకుండా మాట్లాడుతున్నారని మండిపడ్డారు. డీటీడీ

మాజీ వైర్లన్ భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి నిన్ను తిరుమలలో హైద్రామా చేశారని దుయ్యబట్టారు. విజయవాడ ఇంద్రకీలాద్రి దుర్గగడిలో ఆలయ మెట్లను **మిగతా..2లో**

పవన్ కు ఆ నమ్మకం ఉందా? సనాతన ధర్మం మీద ఈ ఉపన్యాసాలేంటి?

బాధ్యత గల పదవిలో ఉన్న వ్యక్తి తప్పు జరిగితే సరిదిద్దాలి. అంతేగానీ విషయాన్ని పక్కదారి పట్టించేలా వ్యవహరించకూడదని డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ పోతిన వెంకట మహేష్ చురకలు అంటించారు.

గుంటూరు: బాధ్యత గల పదవిలో ఉన్న వ్యక్తి తప్పు జరిగితే సరిదిద్దాలి. అంతేగానీ విషయాన్ని పక్కదారి పట్టించేలా వ్యవహరించకూడదని డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ పోతిన వెంకట మహేష్ చురకలు అంటించారు. మంగళవారం ఉదయం తాడేపల్లిలోని వైఎస్సార్ సీపీ పాఠశాలలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. లడ్డాలో కల్లీ జరగలేదని స్పష్టంగా మంత్రి నారా లోకేశ్ ట్వీట్ చేశారు. నెయ్యి ట్యాంకర్లను **మిగతా..2లో**



చొరబాటుదారులపై అమిత్ షా వ్యాఖ్యలు

● కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రి అమిత్ షా చేసిన వ్యాఖ్యలపై బంగ్లాదేశ్ తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తం చేసింది.

● బంగ్లాదేశ్ సోమవారం ఆయన వ్యాఖ్యలపై నిరసన తెలిపింది.

● అమిత్ షా.. బంగ్లా జాతీయులపై చేసిన వ్యాఖ్యలు అత్యంత విచారకరమని పేర్కొంది.

ధాకా: కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రి అమిత్ షా చేసిన వ్యాఖ్యలపై బంగ్లాదేశ్ తీవ్ర అభ్యంతరం **మిగతా..2లో**



ఈ ముఖ్యమంత్రి మొద్దునిద్ర వీడేదెప్పుడు?.. కాంగ్రెస్ సర్కారు వైద్యవిద్య ప్రవేశాలు చేసేదెప్పుడు?

అమృత్ కుంభకోణం బయటపెట్టినందుకు మెసేజ్లు వస్తున్నాయి

'అమృత్' అంశంలో రేవంత్ రెడ్డి, బీజేపీ కుమ్మక్క బయటపడింది

సునీతా లక్ష్మారెడ్డి ఇంటిపై దాడిచేసిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలి

'ఎక్స్'లో బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్

హైదరాబాద్: కారు గుర్తుపై గెలిచిన పది మంది బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన సంగతి తెలిసిందే. దీంతో బీఆర్ఎస్ దిద్దుబాటు చర్యలు చేపట్టింది. ఎమ్మెల్యేలు పార్టీ వీడిన నియోజకవర్గాలపై ఆ పార్టీ ధృష్టి పెట్టింది. ఈ క్రమంలో

కాంగ్రెస్ నేతలు నన్ను అభినందిస్తున్నారు

శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నేతలకు మాజీ మంత్రి, ఆ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ నుంచి పిలువచ్చింది. కాసేపట్లో తెలంగాణ భవన్లో శేరిలింగంపల్లి నేతలతో ఆయన

భీటీ కాసున్నారు. అరికపూడి గాంధీ పార్టీ మారిన నేపథ్యంలో శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంపై **మిగతా..2లో**

తిరుమల శ్రీవారిని అప్రతిష్టపాలు చేస్తున్నారు

తిరుమల శ్రీవారిని అప్రతిష్టపాలు చేస్తున్నారని మాజీ స్పీకర్ తమ్మినేని సీతారాం అన్నారు. తిరుమల లడ్డా వివాదం పై ఆయన స్పందించారు.

తిరుమల శ్రీవారిని అప్రతిష్టపాలు చేస్తున్నారని మాజీ స్పీకర్ తమ్మినేని సీతారాం అన్నారు. తిరుమల లడ్డా వివాదం పై ఆయన

స్పందించారు. నెయ్యి కల్లీ ఘటనపై **మిగతా..2లో**



